

商谈拆迁补偿路上

西安一76岁村支书被打断双腿



据《法制晚报》报道 昨天上午,记者从西安市西咸新区沣东新城管委会宣传部和当地警方获悉,辖区高桥街办曹家庄村老支书刘凤旗,在与街道办事处商谈拆迁事宜结束后,回家路上遭到数名不明身份者殴打,致双腿骨折。

据记者了解,西安西咸新区沣东新城管委会辖区高桥街道办事处曹家庄村老村支书刘凤旗,今年76岁,已经有41年党龄。老人的女儿刘女士告诉记者,10日下午,老人和另一名村民被叫到街道办商谈征地补偿相关事宜。谈完之后,老人骑车走出街道办约两公里,在半道上被一辆白色汽车上下来的两男子推翻在地,之后遭到两人疯狂殴打。医疗机构出具的诊断书显示,刘凤旗在殴打过程中致双腿骨折。

西安西咸新区沣东新城管委会宣传部相关负责人,向记者回应此事称:事发后,街道办事处通过民政部门先行垫付了3万元治疗费,“当天街道办将老支书和另一个村民请到街道办,向对方讲解征地补偿政策,没想到老人在回家路上被打。”

陕西省西安市沣东分局随后对此事发出悬赏破案通报:“10日下午,沣东分局接到高桥曹家庄村原书记被打的报警后,高度重视,立即成立专案组,全力侦破此案。专案组希望广大群众积极为警方提供破案线索。同时警方告诫违法者:法网恢恢疏而不漏,尽快投案自首!提供有价值线索侦破案件的奖励人民币10000元。”

一线城市生活成本飙升 毕业生花半月工资租房

□ 据中新社电

中国大城市的“漂泊族”正面临生活成本攀升的难题。经济学人智库日前发布的调查报告显示,2015年北京、上海、广州、深圳的生活成本全球排名集体上升,且升幅不小。不少“漂泊族”表示,“漂”在一线城市,生活成本很大一部分来自高昂的租房费用,租金占到月工资三分之一甚至更多。

上海生活成本和东京一样贵

经济学人智库发布的《全球生活成本调查2016》报告显示,与亚洲其他国家城市相比,中国城市的生活成本普遍更高。其中,上海位列全球第11位,在中国内地城市中居首,生活成本已经和东京一样昂贵。深圳、大连、北京、成都、苏州、广州、天津也均位于全球生活成本排行榜前60名。

据悉,该调查报告在评估各地生活成本时,会考察160个品类中400多种商品价格,包括饮食、服饰、家庭用品、个护用品、房租、交通、水电煤、私立学校和其他服务娱乐等,其中不包括“房价”这一类别。

“每个月,单是房租一项支出,就要占到月薪的近35%。”目前在深圳一家IT企业工作的“90后”小陈向记者介绍,在他每月的生活成本中,租金占了大头,但租的房子却“几乎见不到阳光”。小陈说,自己

曾经尝试在离公司较远的深圳“关外”租房,租金比现在便宜近一半,但上班单程就需要近两个小时。

类似小陈这样的情况并不少见。在记者采访的六位一线城市“漂泊族”中,有的房租要花掉约四成的月工资,再加上餐饮、交通、通信等费用,几乎成为“月光族”。

58同城房产研究中心去年发布的一项调查报告显示,应届毕业生房租超过薪水1/3的比例较高,一线城市则普遍高于50%。

一线城市“漂泊族”在减少

值得关注的是,近年来,生活成本走高的一线城市,人口流入速度正大幅放缓。北京市统计局数据显示,北京2015年常住外来人口仅增长0.5%,首次低于常住人口增速。而上海此前发布的数据则显示,去年有将近15万外来人口净流出。这是改革开放30余年来,上海外来常住人口总数首次减少。

专家认为,一线城市“漂泊族”的减少与这些城市人口调控、产业结构变化等因素有关,而生活成本的上升对这一现象的出现也有一定影响。

而二三线城市和中小城镇就业创业环境的日趋向好,让越来越多“漂泊族”可以放心“逃离”一线城市。据农业部今年一月的统计,在各地返乡创业的政策扶持下,仅返乡创业的农民,就已创办小微企业23.7万家,农产品加工企业45.5万家,休闲农业各类经营主体180万家。

安徽省福利彩票发行中心



新春大红包



扫描福彩订阅号



开奖信息都知道

2000万元快来抢

提升至70%

返奖从59%

详情请戳

www.ahfc.gov.cn (安徽福彩网)

立即去抢